
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, 

REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2021, COM A FINALIDADE DE 

PRESTAR HOMENAGEM AO DIA DO AGENTE DE COMBATE A 

ENDEMIAS. 

 

Aos dezoito (18) dias do mês de outubro de 2021, às dezoito horas (18h), no Plenário 05 de 

Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, a fim de homenagear os Agentes de Combate a Endemias: 

ANTÔNIO CARLOS TABOSA LIMA, ANTÔNIO EDIGLÊ DO MONTE LOPES, EDMAR 

CARLOS LIMA DO NASCIMENTO, ENOS PIRES LOPES, FERNANDO CARLOS 

GOMES, FRANCISCO DA PONTE SILVA FILHO, GERLAN LOPES DIAS, JILIARDO 

BASTOS DE SOUSA, JOSÉ CARLOS DIAS CARNEIRO FILHO, JOSÉ EVERALDO 

FERREIRA DE ARAÚJO, MARCOS PAULINO GAMELEIRA VIEIRA, MANOEL 

MESSIAS DE SOUSA FILHO, ROSA MARIA FRANÇA ALVES, SORAIA ALVES ZUZA 

FRANÇA. Compareceram a esta Sessão os Vereadores: Ajax Souza Cardozo, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Carlos Jandro Mendes Loiola, 

Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Francisco Linhares da Ponte, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Vitor Marinho 

Ferreira Gomes, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela e Micheline 

Carneiro Ibiapina. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Mestre de Cerimônias anuncia quem 

serão os homenageados. O Presidente convida o edil Camilo Motos para falar em nome da 

câmara. Seguidamente, o Sr. Antônio Carlos Tabosa Lima discursa em nome dos 

homenageados. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para 

acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, será 

assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa Legislativa. 


